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1 Formulace cílů práce a použité metody  0,10 B 

2 Úroveň teoretické části práce 0,30 B 
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Předkládaná bakalářská práce se zabývá problematikou „Plán nouzového přežití obyvatelstva 

vybrané obce“. Cílem práce je na základě provedené analýzy navrhnout případné změny a 

opatření ke zlepšení aktuálního stavu v analyzované oblasti. 

Práce je dobře strukturována, čtivá, avšak co lze vytknout je místy užití starší literatury (např. 

Foldyna, 2007), kdy mohla být využita novější, nebo zarovnání popisků, které neodpovídá 

standardům šablony pro psaní kvalifikačních prací. 

V praktické části se autor zaměřil na obec Tršice, kde popsal aktuální stav. V rámci analýzy 

rizik a hrozeb zvoleného území byly stanoveny naturogenní a antropogenní hrozby. Pro 

zpracování dat byl využit Fraud Risk Management Tool 2, v podobě excelové tabulky, za, 

pomocí kterého bylo vytvořeno rizikové znázornění.  Pro modelovou situaci byl využit nástroj 

TerEx. Praktická část, je poměrně dost roztříděna, bez podložení statistických údajů výskytu 

mimořádných událostí nebo návrhových opatření bez bližšího konkretizování.  

I přes zmíněné práci doporučuji k obhajobě a uděluji známku C (1,58). 

 

 

 

Otázky k obhajobě: 

1. Dle čeho byly stanoveny antropogenní hrozby? Můžete zvolené hrozby podložit 

nějakou statistikou výskytu ve vámi zvoleném území? 

2. V návrhové části uvádíte jako jeden z bodů pořízení moderní techniky a materiálu SDH 

Tršice, pro zvýšení akceschopnosti jednotky. Mohl byste definovat, o jaké konkrétní 



 
 

 

Verze formuláře: 2021-05-14 2/2 

prostředky by se mělo jednat a jaká by byla předpokládaná finanční stránka pořízení 

těchto prostředků? 

3. Jak by byla rozdělena odpovědnost za provedení opatření pro nouzové přežití 

obyvatelstva ve vámi navrženém formuláři k zápisu? 

 

 

 

V Uherském Hradišti dne 20.05.2024  Podpis: 

 

 
Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


